



# 老爸,我们预订海南的幸福生活吧

## 才艺大赛周日进行 爸爸带我参加吧

□本刊记者 景庆霞

南国暖阳、清新海风、美味海鲜和舒适惬意的五星级酒店服务……你有没有想过带着老爸一起到海南度假,或者帮老爸安排一次养生之旅?其实,这种幸福生活是可以预订的。

### 1 预订幸福生活

上周,刚走进婚姻殿堂不久的月月从报纸上得知,三亚的后花园——海南陵水黎族自治县的一家五星级酒店正在对洛阳市民限量发售住宿预订卡,她毫不犹豫地预订了一张。“父母把我养大成人,我和老公准备带上我爸妈再加上我的闺蜜两口子,我们一起去海南。”憧憬着幸福,月月很激动。

在我市某科研单位上班

的赵先生平常工作很忙,只能周末回家看看老爸,“天气越来越冷,我准备送老爸到海南享受冬日暖阳。听说有这种卡,我立即给他预订了一张”。

家住西工区的王先生也预订了该卡,他说:“儿子一听能吃海鲜、能在大海边玩耍,别提多开心了,等孩子一放寒假,我们一家三口就出发。”

### 2 “拼卡”共享幸福

大家所说的卡是指海南乐龄中州国际大饭店的住宿预订卡。该卡面值3600元(2013年12月14日后预约购买为3980元),有效期从2014年1月10日至2015年4月30日。持此卡可在该酒店住12个晚上,因为是标间,这样算下来一人一晚上只需花一百多元就能享受五星级的住宿。

另外,该卡灵活度很高,

可随意拆分。如同时前往,两个人可以住12晚,4个人可以住6晚,6个人可以住4晚……邀上三五好友,自由组合,爱情、亲情、友情可以同时兼顾,“拼卡”共享幸福。

此外,持此卡可享受19项酒店优惠,包括早餐、晚餐、免费机场接送服务、养生下午茶、低糖点心、免费使用棋牌室和阅览室、台球等。

### 3 体验疍家人生活

据了解,酒店周边有香水湾、清水湾、椰子岛、分界洲岛、七仙岭、吊罗山、南湾猴岛等知名特色景点,有名的疍(dàn)家渔排距离酒店只有20分钟车程。疍家人被称为海上的“吉普赛人”,长年生活在海上,靠打鱼为生。疍家渔船是极富特色的海上景观,尤其当夜幕降临,海上灯火辉煌,构成美丽的海街景象。

除了赏美景,还可以享美食。各种海鲜及陵水特色小吃,让您流连忘返。如果想自己动手做饭也没问题,该酒店还可提供厨房供您一展厨艺。另外,酒店附近有海韵购物广场,如果想到三亚游玩也很方便,陵水距三亚机场仅有75公里,坐高铁仅需25分钟。

电话:64617579  
18638356306



(资料图片)



□本刊记者 景庆霞

《爸爸去哪儿》的热播掀起了爸爸带孩子旅游的热潮,其实除了旅游,父亲可以带孩子参加各种活动,以父亲的果敢和自信影响与激励孩子。第十届“德艺双馨”青少年才艺大赛周六将进行初赛,为了让更多有才艺的孩子参赛,报名继续。只要您的孩子有一定才艺,就赶紧报名参赛吧。

#### 机会难得: 既是锻炼,又是检验

在已经报名的小选手中,7岁的冯玉梦胆大、自信。据了解,冯玉梦学了3年唱戏,只要一有比赛的机会,家长就会给她报名。刚开始她比较胆怯,后来参加比赛的次数多了,胆子越来越大,这为她的表演加分不少。冯玉梦通过参加比赛查找自己表演方面的优缺点,有利于她进步。

西工区乐口才语商培训中心的赵老师是资深电视主播,舞台经验非常丰富,她在第一时为班级里的二三十名学员报了名。赵老师说,比赛不仅是学员学习后成绩的展示,奖项也是对他们们的肯定,激发其学习的积极性。学口才就要多上台表演,多经受正规的舞台锻炼,培训中心

的学员经常参加各种比赛,有的学员还拿过全国级别的金奖。多参加比赛会让孩子迅速成长,减少胆怯感。赵老师还特别强调,此次“德艺双馨”洛阳选拔赛由洛阳日报报业集团主办,非常正规,这也是老师和家长积极带孩子参加比赛的原因。

#### 开赛在即: 只要有才艺,赶紧来报名

为了不让有才艺的孩子因错失报名机会而遗憾,才艺大赛报名继续,只要热爱艺术、有才艺的孩子都可以报名。本周日(15日)即将进行初赛,22日为决赛,均为周日,不影响孩子正常上课。

此次活动按项目分年龄进行,比赛项目包括:声乐、器乐、舞蹈、朗诵、主持、书法、绘画、戏曲、武术、杂技、魔术等;按照年龄分为幼儿组、少儿组、少年组和成年组,为了公平起见,各组别的年龄段分得很细,比赛成绩也是按项目、组别评分。

据了解,活动组委会将提供钢琴、架子鼓、古筝,其他乐器需选手自带。取得名次的选手将获得证书和奖品,优秀选手将被优先推荐参加洛阳市各种大型文艺活动。作为全国性的赛事,此次在洛阳选拔赛中胜出的选手将会到省里参加晋级赛,在省里脱颖而出的选手将代表河南省参加全国总决赛。河南华裕黑色作物科技开发有限公司作为此次活动的冠名单位,还将趁此机会选拔健康形象大使。

才艺大赛咨询电话:65233733 13323883600  
报名地址:洛阳日报报业集团3楼西厅休闲事业部  
天下黑粮店珠江路店(珠江路与辽宁路交叉口加油站向北20米路东)  
金冠眼镜各专卖店